

顶呱刮亮相成都武侯祠大庙会

业主坚守岗位 为体彩打 call

要说春节期间成都最火的地方,非武侯祠大庙会莫属。绚烂璀璨的灯火,各式各样的美食和精彩纷呈的游园项目,无一不吸引着本地市民和外地游客前往。如此热闹的时节,自然也少不了体育彩票的身影——四川省体彩中心在庙会内设置了多个体彩顶呱刮展位,供市民游客新春娱乐,为大家送新春好彩头。

老杜负责的展位位于主舞台后,人流量最大的一条街上。此前他也参加过武侯祠大庙会,今年做好了充足的准备,共带了近40款票过来,面值涵盖5元、10元、20元、30元,他拿起一打顶呱刮吆喝着:“瞧一瞧啊看一看,买顶呱刮中大奖,支持中国体育事业!”

老杜表示,自己从庙会开始那天就守在这儿,从上午9点到晚上10点,基本不会坐下,大年初

一那天更是把一家4口都叫了过来一起卖票。虽然很辛苦,但也很值得,因为能够借此机会,把体彩介绍给更多的人,同时也向大家传递了过年的喜悦和吉祥。在他为体彩卖力“打 call”下,不少游客也围坐过来,刮一张试试手气。一成都本地的女士,花了5元买一张“中国红”,当场刮出50元奖金,揣着刚走出去几步,又折回来买了一张,再中10元。这位女士向记者表示,这是她第一次接触顶呱刮,想不到就连中了两注奖,虽然奖金不多,但非常高兴,因为这预示着自已新年的好运。

和老杜一样在春节期间坚守岗位的还有严女士,她的展位位于主舞台前方,这是她第二次参加庙会。严女士介绍,庙会期间很多购彩者都是第一次接触彩票,因为做好宣传很重要,不仅要向



老杜的展位



严女士的展位



顶呱刮品种琳琅满目

他们介绍玩法,更要普及体彩的公益属性,让购彩者知道,购买顶呱刮不仅可以中奖,还是在为公

益事业出一份力。严女士告诉记者,春节期间大家玩顶呱刮都是图个吉利,因此“发发发”、“旺旺”

和“天降财神”格外受欢迎,她也很高兴能在春节期间向往来的游客传递这份喜悦。(郑鹏/文并图)

新春人气旺

顶呱刮助兴武侯祠大庙会

丰盛的年夜饭,亲朋好友的真切问候,足可以洗去一年的疲惫,好好享受这欢乐祥和的春节。在这万家团圆的时刻,仍然有一部分体彩人坚守在工作岗位,为大家提供更多的娱乐选择。

成都武侯祠大庙会,深受成都市民和外来游客的喜爱。体彩顶呱刮具有即刮即兑、玩法多样以及趣味性娱乐性强的特点,能为春节期间市民游客消费娱乐提供更多选择,丰富大家春节期间的消费娱乐需求。

在庙会现场,布置的喜庆祥和的展位张贴了“相信自己,该你上场”“公益体彩,乐善人生”等宣传标语,销售员老蒋夫妻忙而不乱地销售彩票。一人耐心地给顾客介绍讲解彩票的种类和玩法,一人忙着卖票、兑奖。虽然围满了顾客,但两



庙会现场,体彩顶呱刮展位人气旺

人没有丝毫的慌乱,一直脸上堆笑,迎来送往。老蒋介绍自己销售体育彩票十多年:“过年大家都高兴,中奖了当然更好,过年嘛,图的就是个高兴和吉祥,中了奖对彩民来说新的一年也是个好好兆头嘛。”

据了解,武侯祠大庙会将持续

到正月十五,体育彩票顶呱刮的销售也将同步进行。逛灯会、吃小吃、看大戏之余,刮几张顶呱刮不仅有机会体验中奖喜悦,也参与到了社会公益事业中来。有兴趣的朋友大可去一试运气,让春节生活更加丰富。(文/唐毅 图/才楠楠)

德阳网点公益赠票活动受好评

新的一年 我们离公益更近

最近,不少在德阳生活的市民被体彩销售点的公益赠票活动圈粉了,市民们从不同的活动现场体验了公益体彩的魅力和各类玩法的乐趣。

公益体彩 乐善人生

罗先生是一位新彩民,2月24日,路过位于德阳市二重1010的中国体育彩票销售点时被现场的赠票活动所吸引。当获赠一张超级大乐透,看到票面上写着“感谢您为公益事业贡献0.72元”时,他忙向工作人员求证:“买这个票还会做公益捐款吗?”工作人员解释:“中国体育彩票是国家公益彩票,每购买1元钱的彩票,就会有0.36元的公益金,这些聚少成多的公益金每年都用于资助全民健身活动和体育扶贫工程专项支出等等公益项目。”当得知买体育彩票也是做公益后,罗先生笑着说:“没想到公益离我这么近!”据统计,仅2017年德阳市已筹集体彩公益金5400余万元,广泛用于各项社会公益事业。

来点顶呱刮 新年旺到家

杨先生是一位有7年彩龄的老彩民了,2月26日,照例来到位于德阳市德什路口的体彩

销售点购买彩票。当他看到活动现场后,开始打趣:“什么情况整得这么隆重,连地下都贴起这么大一个超人,漂亮漂亮!符合你们高端大气上档次的形象!”销售员送给杨先生一张顶呱刮“太空寻宝”,杨先生刮开后中了5元,又选取了一张“旺旺旺”,没想到刮出了50元,因为获赠票接连中奖,销售员直夸杨先生运气真是旺到家了!杨先生笑得合不拢嘴,连说:“好兆头好兆头,大家都旺!”

虽然不是每个人都能像杨先生那样体验顶呱刮带来的中奖乐趣,但是通过参与这样的活动,能共同感受的是中国体育彩票的公益魅力。

据悉,2018年,德阳的体育彩票销售点将举行180场这样的活动。如果你在街上看见一顶体彩帐篷上挂着“中国体育彩票嘉年华”或者“相信自己,该你上场”的横幅,旁边摆着门型展架等宣传品,没错,走上前去吧,现场有体彩工作人员为您解答您感兴趣的体彩信息,同时还会有赠送彩票和小礼品的活动。

新的一年,让我们一起感受中国体育彩票的公益魅力,愿我们都离公益更近!(余沁)

体彩惠新春

内江举办“公益体彩·相伴甜城”宣传周活动

2月15日至21日,中国体育彩票“公益体彩·相伴甜城”体彩宣传周活动在内江市大洲广场成功举行。

本次活动以迎新春为契机,围绕“公益”“惠民”两大主题,集中宣传展示了中国体育彩票的公益成就以及近4年来内江体育事业发展取得的成果。活动现场,工作人员热情地宣传讲解体彩玩法知识,销售顶呱刮即开型彩票,为国家筹集公益金。

本次活动还巧妙地设置了“奖上奖”活动环节,针对活动现场购买顶呱刮中奖50元以上的幸运彩民,免费提供精美小礼物一份。活动主背景及整体展棚,占地约120平方米,出动宣传销售人员近70余人,日均参与人次超



活动现场

过5万。

发行和宣传体育彩票,是方便购彩群体、丰富群众生活内容、满足各种层次群众需要,增加体彩的影响力和销售量,增强全民体育意识、公益意识,扩大

体育事业群众基础的重要举措。本次活动的开展,吸引了更多的市民了解体彩,支持体彩公益事业,同时为甜城内江营造了浓厚的节日氛围。

(曾茂荣 张云飞)



网点公益赠票活动现场